
令和４年３月１日
保護者の皆様

旭川市立春光台中学校
校長 大城 亮二

令和３年度保護者アンケートの結果について（お知らせ）

早春の候，保護者の皆様におかれましては，益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。また，
日頃より本校の教育活動に対しましてご理解，ご協力いただき感謝申し上げます。
さて，標記の件につきまして，春光台中学校の教育活動の一環として２学期末に行った保護

者アンケートの結果をお知らせいたします。回答総数は，２１０戸となりました。保護者の皆
様のご協力に感謝いたします。なお，今年度も新型コロナウィルス感染症対策により，行事の
度重なる変更などがあった中，昨年度に引き続き特に重点的に本校として取り組んできた項目
についてお知らせします。

以上の結果をふまえ，来年度の教育活動の目標設定を行い，達成に向けて教職員一同，努力
して参ります。今後とも保護者の皆様のご協力をお願いいたします。

本校は、学校の経営方針・子どもたちの学校生活の様子等を、各種通
信、懇談会等を通してわかりやすく伝えるよう心がけてきました。
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本校は、保護者との懇談、教育相談、部活動等を通して、子どもたち
の個性を把握し理解しようと努めてきました。
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本校は、学力向上のために、放課後の学習会、学習相談、個別学習の
実施等を通して、きめ細かい指導を図ってきました。
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本校は、教育活動全体を通して、いじめのない学校づくりに取り組ん
できました。
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本校は、将来の夢や希望を育てるとともに、その実現のために必要な
力が身につくように取り組んできました。
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子どもは、学校に行くのを楽しみにしています。
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